

ООО «РН-КРАСНОДАРНЕФТЕГАЗ» НАГРАЖДЕНО ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ КРАСНОДАРА КАК ЛУЧШЕЕ ПРЕДПРИЯТИЕ В ОТРАСЛИ



Решение о награждении по итогам 9 месяцев 2014 года вынесла экспертная комиссия совета директоров на общественных началах при главе муниципального образования город Краснодар.

Также предприятию вручена благодарность администрации Краснодарского края и министерства экономики Краснодарского края за участие в ежегодном краевом конкурсе «Лидер Экономики Кубани» и вклад предприятия в региональную экономику и формирование имиджа бизнес-сообщества.

СОСТЯЗАНИЯ ЛУЧШИХ

В Краснодарском крае прошел ежегодный смотр-конкурс «Лучший по профессии» среди рабочих специальностей НК «Роснефть».

В Краснодаре и Туапсе на производственных объектах ООО «РН-Краснодарнефтегаз» (нефтегазодобыча), ОАО «НК «Роснефть-Кубаньнефтепродукт» (нефтепродуктообеспечение) и ООО «РН-Туапсинский НПЗ» (нефтепереработка) собрались более 400 конкурсантов, представляющих 102 дочерних общества ОАО «НК «Роснефть».

В этом году смотр-конкурс «Лучший по профессии» «Роснефть» проводит уже в юбилейный, десятый раз, пять из которых – в нашем регионе. И это вполне закономерно, ведь именно на Кубани около 150 лет назад забил первый фонтан российской нефти.

В эти дни в Краснодарский край съехались лучшие из лучших сотрудников «Роснефти». На церемонии открытия был дан старт состязанию профессионалов.

Смотр-конкурс проводился в несколько этапов. Начальный – в дочерних обществах, где были отобраны лучшие представители основных рабочих профессий. Именно они защищали честь своих предприятий на финальном этапе, состоявшем из двух частей.



РОСНЕФТЬ

Первая – теоретическая, где в тестовом формате конкурсантам предлагалось ответить на вопросы по специальности, технике безопасности и охране труда.

Во второй части соревнований конкурсанты разъехались по производственным объектам, на которых прошел практический этап конкурса. Именно здесь разворачивались самые зрелищные состязания. Участники показывали свои практические умения и навыки в области добычи, переработки и реализации нефтепродуктов. Оценивались не только опыт, мастерство, но и творческий подход к работе.

На церемонии награждения победителей первый заместитель департамента нефтегазодобычи ОАО «НК «Роснефть» Игорь Жерж и генеральный директор ООО «РН-Краснодарнефтегаз» Нуриман Кунафин,

обращаясь к конкурсантам, отметили, что для каждого из них конкурс стал знаменательным событием и наверняка новой точкой отсчета в профессиональной карьере, позволил приобрести бесценный опыт.

И вот долгожданное объявление победителей. Нефтяники, оказавшиеся лучшими в своей профессии, под бурные аплодисменты присутствующих, выходя на сцену, не скрывали эмоций. Еще бы, победить в конкурсе значит, что крупнейшая нефтяная компания России признает тебя лучшим в своей специальности.

Среди победителей – два представителя ООО «РН-Краснодарнефтегаз».

В номинации «Лучший оператор товарный» победителем стала Светлана Колесова, в номинации «Оператор по добыче нефти и газа» второе место занял Геннадий Ломакин.

Участники разъехались по



домам, вернулись на производство и делятся впечатлениями с друзьями. А смотр-конкурс «Лучший по профессии» снова соберет всех в будущем году. ■